

医疗救助金 半年仅9人领

100万的资金只用了3万多，需要救助的人尽快到红会申请

快报讯(通讯员 侯雪 记者 刘峻)

昨天，田亚玲等8位患者的家属来到市红十字会，领取了医疗救助金。据统计，自5月1日设立“红十字金陵医疗救助博爱资金”以来，只有9名符合条件的患者领取了救助资金。100万元的资金，只用了3万多元。红十字会相关人士表示，可能许多人不知道有这么一个救助资金，希望需要救助的人，尽快到所在

区(县)红十字会递交申请。

据悉，符合博爱资金适用范围的求助者，须填写申请表，到所在区(县)红十字会递交申请。区(县)红十字会完成对求助人家庭情况的审核，符合事实的，每月10日前汇总后，集中报市红十字会赈济救护部，经博爱资金管理委员会审定后给予救助。

救助额度按照大病住院个人医药费经各类基本医疗保险

核报后，扣除已享受的民政部门医疗救助及其他惠民等优惠减免，个人医药费自付费用超过1万元(含1万)，按自付费用10%救助，年度累计救助封顶5000元。博爱资金将定期公布资金的使用情况。

如果有市民对申请条件和流程还不了解，可以拨打电话83612700咨询。



三类人可申请医疗救助金

1.享受南京最低生活保障待遇的城乡居民；2.经民政部门认定的低保边缘家庭人员；3.农村五保对象和市政府规定的其他需要救助的特殊困难人员。上述人群均需参加基本医疗保险后方可享受本办法规定的医疗救助。

大病住院治疗，特指以下病种

1.一类疾病：指恶性肿瘤、尿毒症透析、器官移植(含手术后的抗排异治疗)、白血病；2.二类疾病：指急性心肌梗塞、脑中风、急性坏死性胰腺炎、脑外伤、主动脉手术、冠状动脉旁路手术、慢性肾功能衰竭、急慢性重症肝炎、危及生命的良性脑瘤、重症糖尿病、消化道出血、系统性红斑狼疮、慢性再生障碍性贫血、血友病、重症精神病。

下月起，机动车环保限行范围扩大 试行期内违规 只警告不处罚

快报讯(记者 安莹 鹿伟)从下月起，南京市对黄色环保标志以及无环保标志的机动车限行范围将扩大至长江以南绕城公路(不含绕城公路)以内的道路、桥梁和隧道以及三区两县的部分区域。限行车型新增了国I标准的黄标柴油车，限行时间维持不变，仍是每日7时至22时。

据悉，本次限行的黄标车为达不到国Ⅰ排放标准的汽油车和达不到国Ⅱ排放标准的柴油

车。这部分车上牌的时间主要是指2000年之前注册登记的汽油车和2005年之前注册登记的柴油车。未取得环保标志和环保标志过期的汽车不得上路行驶。

对于违规车辆进入限行区由公安部门实施路面执法处罚。11月1日至12月1日为试行期，对试行期内的违规行为，公安部门进行教育、警告，暂不予处罚。自12月1日起现场处罚，仍以教育、告知、宣传为主。从2013年1

月1日开始，绕城公路以内由电子监控设备实施曝光处罚，无标车、黄标车以及未安装车辆环保电子卡的车辆纳入电子警察曝光处罚范围。

昨天，市机动车排污监管中心主任张世达告诉记者，南京给予淘汰黄标车，每辆补贴400元。而在苏北地区，一辆黄标车的补贴有的能达千元。张世达透露，目前南京正在制定相关政策，对黄标车淘汰补贴重新划分标准。

澳洲中老年人为何健康长寿

■绿色之乡

澳大利亚堪称世界花园。四季温和，百花盛开，举目美景。一年中有七成时间阳光普照。蓝色的海滩，绿色的森林，黄色的沙漠。这里有七大自然景观之中的大堡礁。这里有世界最迷人的海景胜地——黄金海岸。原生态，纯绿色，无污染，是澳大利亚最为显著的生命标志。袋鼠、鸸鹋、企鹅是澳大利亚的国宝。除南海岸外，整个沿海地带形成一条环绕大陆的“绿带”，正是这条“绿带”养育了这个国家。

■健康之乡

澳大利亚国土辽阔，气候宜人，生态优越，不容污染。人口密度超低。澳大利亚是一个移民国家，奉行多元文化，20%的居民出生在澳大利亚以外的国家和地区，和谐共存。澳大利亚是一个体育强国，是全球多项体育赛事的常年举办国。澳大利亚是高福利国家，实行全民医疗保险。澳大利亚医疗、保健先进，药品、保健品标准高，生产检测制度严。健康指数全球领先，心血管病发病率最低。人均寿命81.4岁，世界第二。

■科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。澳大利亚先后有六位科学家获得过诺贝尔奖。医药研发及生产是澳大利亚最重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先地位。良好的研发环境与严格的生产环境以及完善的经济制度，使其美誉度与信任度都是世界最高的。生态环境决定着健康环境，健康环境决定着公司环境，公司环境决定着产品质量。

是优质生态，成就了澳洲的“绿色、天然、纯粹、高质”。

康培尔公司正是孕育于这样一个国度。

■康培尔示言：

站在全球的高度、凭借全球的视野、依托全球的信任，澳大利亚康培尔公司从成立的第一天起，就表达了服务全人类的真诚愿望。低调技术、持续发展、人性化。这是康培尔公司告诫自己并已经实行的理念。在世界发展的进程中，康培尔会始终担当自己的历史责任。

康培尔努力为世界各国各民族各人种的保健而努力。种族的不同，意味着产品的不同，服务的不同。康培尔始终保持认真负责的态度。高标准、高纯度、高品质是康培尔永恒追求。这是公司的立足之本，也是公司的未来之道。

■康培尔定位：

全球化、全天然、全澳化。以纯粹澳大利亚地产资源，完全澳大利亚研发生产，接受澳大利亚严格管理，高度检测，研发、生产、包装、经营为一体，向全世界提供绿色健康食品企业。

■康培尔宗旨：

让健康的人保持健康，让亚健康的人完全健康，让健康有病的人恢复健康。

■好消息：

自澳洲顶级绿色健康食品康培尔落户德基广场以来，其旗下各类健康食品受到广大追求健康的消费者的青睐：OMEGA-3、橄榄叶提取液、袋鼠精、角鲨烯、月见草、蓝莓、奶昔草(紫叶宁)、全进口牛初乳粉、深海胶原蛋白粉、海藻DHA、山羊奶粉、大豆蛋白粉、乳清蛋白粉、澳洲野生蜂蜜等绿色食品已至多次销至断货。

金秋十月为广大消费者，即日起隆重启动OMEGA-3特惠活动：原价730元，现仅售100元，每瓶365粒，可服用一整年，每人限购5瓶，售完为止。活动详情将公布于德基广场一期负一楼(C158) Conbair店铺，欢迎光临。

咨询电话：025-86777030

疑难皮肤病在南京免费会诊 北京、上海皮肤专家预约火热

近日，让患者受益的是2012年京沪“秋季疑难皮肤病专家会诊”。10月27日将在南京454医院中医门诊盛情启动。届时，来自上海皮肤病防治所苏敬泽教授、上海市东医院皮肤专家李学勤教授以及北京市中医皮肤病专家张元平教授，湖北省中医皮肤病专家胡丽玲将在南京轮流会诊。他们在皮肤病领域从事临床治疗研究二三十年都有四三十年，临床经验极为丰富，尤其对一些皮肤病疑难杂症，诊断精准，疗法独特。

■热点专家： 上海皮防所皮肤专家到南京会诊



苏敬泽

主任医师

★上海皮肤病防治所教授

★中华医学会上海分会委员

★南京454医院客座教授

简介：苏教授一直从事皮肤病及慢性病防治研究工作近30年，参与编写《银屑病自我防治》、《实用皮肤科手册》、主编《性病防治彩色图谱》、《癣病与湿疹》等。发表论述50余篇，他关于顽固性皮炎的科学论文，引起国际轰动：多次被邀请到国外进行学术交流。

据了解，皮防所苏敬泽教授10月27日-11月1日在南京454医院十楼中医专家门诊为市民提供免费会诊服务，“碰到这个季节，各大医院皮肤科的门诊都会人满，很多患者因为久病不愈就乱用药物，这会加重病情，增加后续治疗的难度，所以我希望能尽早帮助他们。”前不久上海苏敬泽教授受邀参加在美国洛杉矶和国外同行针对中西方治疗皮肤病最新疗法进行了深入交流。他说，在美方，医生也经常遇到皮肤病“难治疗、易复发”的难题，听他们对中医疗法都很有兴趣。这次来南京，他也将带来自己最新的研究和学习成果，让更多患者受益。

■病急乱用药：

北京专家：皮肤病将会越来越重

据北京会诊专家张元平教授介绍，生活习惯及饮食习惯的改变，很容易导致各种皮肤病的发生。其中皮癣、鱼鳞肉、痤疮、皮炎、荨麻疹、皮脂溢出、手足癣等症状比较明显的疾病比较容易引起人们的重视，而一般的皮肤病患者则自行购买外用药物自行治疗，结果部分药膏含有激素，导致病情反复加重，贻误病情。所以一出现皮肤瘙痒、红疹、红肿、干裂等症状，及时到正规医院就诊。

■中药配方升级：

中药熏蒸快速治愈皮肤病

社会在发展，病例也在不断更新。南京454医院中医皮肤研究中心在治疗中西配方上也跟着病情不断升级。医院负责人表示，近来，行到香港皮肤科协会、香港名医协会专家鼎力支持，在454医院挑选了去年接诊康复的3000多例慢性皮肤病案例进行深入研究、分析，对中药熏蒸数十组系列中药配方进行整理、归纳，确保对症施治，一人一方，保证逐年反映疾病的治疗效果。因为这些患者都是逃避各大医院，寻医问药，耗费了大量的时间和金钱，都确诊不了病情，或确诊了病情，但治疗起来比较困难。他们在南京454医院专家细心治疗下，病情都有所控制或痊愈。

■免费会诊惠民

市民可通过电话预约

季节交替，皮肤病患者明显增多，首期面向苏浙皖地区征集200名重症皮肤病患者由京沪专家联合会诊，特别配有2年以上治疗史，经多家医院治疗还反复发作的疑难皮肤病患者勿错过良机。就诊前需拨打电子预约，以便安排时间，每天限20名；预约报名后免收专家挂号费、会诊费。

邓星 文清

专家预约电话：4006454120(每天限20名)